
AVERTISSEMENT

Signaux d'avertissement et consignes de
sécurité généraux

Avertissements généraux, veuillez respecter les consignes
suivantes!

Attention aux surfaces chaudes!

Lisez en détail le mode d'emploi de votre appareil ainsi que
les consignes de sécurité qui l'accompagnent!

Débranchez toujours votre appareil de la source
d'alimentation avant de procéder aux réparations!

Portez impérativement des gants de protection appropriés!

Attention, risque d'écrasement!

Avertissement relatif aux matières inflammables / Avertissement
relatif au risque d'incendie

Attention, objet pointu!
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Consignes de sécurité
Congélateur

Toutes les consignes de sécurité décrivent en détail les risques potentiels qu'elles visent
et contiennent des instructions précises pour éviter les blessures, les dommages
matériels ou les chocs électriques dus à une mauvaise manipulation. Veuillez suivre les
directives ci-dessous:

Débranchez impérativement l'appareil de la source
d'alimentation avant de procéder à l'installation.
L'installation et les réparations doivent être effectuées par un
personnel qualifié, conformément aux instructions du
fabricant et aux règles de sécurité locales en vigueur.
N'effectuez donc des réparations ou un remplacement de
pièces de votre propre chef que si le manuel d'utilisation le
prévoit expressément.
Utilisez uniquement des pièces de rechange certifiées, en cas
de doute, des pièces de rechange d'origine.
Ne manipulez pas les accessoires et les pièces de rechange
avec des mains humides.
Il convient de toujours porter des gants de travail appropriés
lors de l'installation ou de l'entretien des accessoires.
Lisez attentivement toutes les instructions afin d'éviter une
utilisation inappropriée et les risques de blessures qui en
découlent.
En cas d'endommagement du circuit de refroidissement :

Évitez les flammes nues et les sources d'inflammation,
tenez à l'écart tous les types de feu et de sources
d'inflammation.
Bien aérer la pièce : assurez une bonne ventilation de la
pièce dans laquelle se trouve l'appareil afin de minimiser
le risque d'accumulation dangereuse de gaz.

Les enfants ainsi que les personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui ne
disposent pas d'une expérience et de connaissances
suffisantes ne doivent utiliser l'appareil que sous la
surveillance ou après avoir reçu des instructions détaillées de
la part de personnes responsables.

Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique avant
d'effectuer les opérations décrites.

1.

Utilisez des gants de protection avant de commencer à
travailler.

2.

AVERTISSEMENT

IMPORTANT
Il ne s'agit ici que d'exemples, veuillez toujours vous référer au mode d'emploi de votre
appareil !

Créé le 09.12.2024 Révision 1.1/241.1/24 Auteur: PM_JD 

Copyright © 12/2024 PM_JD TOP-Ersatzteillager GmbH All rights reserved



Débranchez impérativement l'appareil de la source
d'alimentation avant de procéder à l'installation.
L'installation et les réparations doivent être effectuées par un
personnel qualifié, conformément aux instructions du
fabricant et aux règles de sécurité locales en vigueur.
N'effectuez donc des réparations ou un remplacement de
pièces de votre propre chef que si le manuel d'utilisation le
prévoit expressément.
Utilisez exclusivement des pièces de rechange certifiées, en
cas de doute des pièces de rechange d'origine.
Lisez attentivement toutes les instructions afin d'éviter une
utilisation inappropriée et les risques de blessures qui en
découlent.
Ne manipulez pas les accessoires et les pièces de rechange
avec des mains humides.
Attention aux surfaces chaudes : Ne touchez pas les surfaces
chaudes de l'appareil.
Risque de brûlure : évitez tout contact pendant et
immédiatement après l'utilisation. Laissez l'appareil refroidir
complètement avant de commencer les travaux de réparation.
Portez toujours des gants de travail appropriés lors de
l'installation ou de l'entretien des accessoires.
Les enfants et les personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui ne disposent pas
d'une expérience et de connaissances suffisantes ne doivent
utiliser l'appareil que sous la surveillance de personnes
responsables ou après avoir reçu des instructions
approfondies.

Consignes de sécurité
Lave-vaisselle

Toutes les consignes de sécurité décrivent en détail les risques potentiels qu'elles visent
et contiennent des instructions précises pour éviter les blessures, les dommages
matériels ou les chocs électriques dus à une mauvaise manipulation. Veuillez suivre les
directives ci-dessous:

Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique avant
d'effectuer les opérations décrites.

1.

Utilisez des gants de protection avant de commencer à
travailler.

2.

N'effectuez les opérations décrites que lorsque l'appareil est
froid.

3.

AVERTISSEMENT

IMPORTANT
Il ne s'agit ici que d'exemples, veuillez toujours vous référer au mode d'emploi de votre
appareil !
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Conserver les matériaux d'emballage hors de portée des
enfants : Les enfants pourraient s'envelopper dans des
matériaux d'emballage tels que des sacs en plastique ou des
films plastiques ou les mettre sur leur tête, ce qui pourrait
entraîner un risque d'étouffement. Veillez donc à ce que les
matériaux d'emballage soient tenus hors de portée des
enfants.

Commencez par retirer le panier à vaisselle du lave-vaisselle.1.
Ensuite, retirez le tamis qui se trouve au fond de l'appareil. Le bras d'aspersion peut
être retiré vers le haut (figure 1+2).

2.

Ensuite, desserrez les deux vis (figure 3) qui se trouvent dans la partie inférieure du
lave-vaisselle.

3.

Ensuite, vous vous occupez des fermetures à clic qui se trouvent sur la paroi arrière
et sur le dessus et vous les ouvrez (figure 4+5).

4.

Pour finir, tu peux retirer l'ensemble de la conduite d'eau (figure 6).5.

Voir figure 1 Voir figure 2

Voir figure 3 Voir figure 4

Voir figure 5 Voir figure 6
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Démontage de la pompe
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Commencez par retirer les deux vis du puisard.1.
Ensuite, coupez soigneusement l'arête en plastique du support de guidage de l'eau.2.
Appuyez maintenant sur le puisard d'environ 1 cm vers le bas.3.
 Ensuite, enfilez soigneusement le joint d'étanchéité à l'aide d'un fil de fer à travers
l'ouverture à l'arrière droit. Veillez à ne pas endommager le joint.

4.
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